

Točnický zpravodaj

ÚNOR - BŘEZEN 2025

č. 220

Muzikál Anděl Páně

Sobota 22. 2. 2025 od 19:00 hodin
Odjezd od kapličky autobusem
v 17:00 hodin

Děkujeme všem, kteří dorazili na **Maškarní bál pro dospělé** 1. února 2025. Sešlo se spoustu krásných masek a večer jsme společně protančili se Šlapetonem.

Do budoucna bychom byli rádi, kdyby se přidalo ještě více místních. Zároveň bychom chtěli poděkovat i všem, kteří přispěli do tomboly.

Besídka o myslivosti

Myslivecký kroužek *Srneček* pořádá v prvních jarních dnech pro všechny místní obyvatele besídku o myslivosti, která se uskuteční **v sobotu 22. března 2025 od 14 hodin.**

Udělejte si procházku k chatě za skálu v Točníku. Budeme si povídat o zdejší krásné přírodě a myslivosti. Uvidíte jak a co všechno se děje v Srnečku za rok co se scházíme naučili a jak náš kroužek funguje. Zodpovím vám všechny dotazy ohledně myslivosti, které vás zajímají (pokud budu vědět). Malé občerstvení zajištěno (špekáčky na ohni, kávičko, limo a čaj). Srdečně se na všechny těšíme.

Vedoucí kroužku Dan Florián



V neděli 9. února 2025 náhle zemřel pan Ing. Josef Záhořík, majitel Točnického dvora.



Informace ke stanovištím tříděného odpadu jsou k nalezení ve všech obecních vývěskách. Poplatek zůstává stejný, tedy 800,- Kč za občana za popelnici a 50,- Kč za psa.

Upozorňujeme, že poplatek za odpad a za psa je možné uhradit až **od 1. 2. 2025 do 30. 6. 2025**. Děkujeme.

Rovněž upozorňujeme, že při venčení psa na veřejnosti je povinností majitele odstranit výkaly po svém pejskovi. Vhodné je také, aby každý občan nyní prořezal stromky a jiné křoviny zasahující do chodníku, které brání jeho řádné údržbě a bezpečnému pohybu po chodníku.

A co nového na hradě?

Oba hrady se letos otevírají o prvním březnovém víkendu, tedy 1.-2. března 2025, a během všech březnových víkendů budou otevřeny v čase 10-16 hodin. V tomto čase bude v provozu i obecní parkoviště pod hradem, zatím pouze o víkendech.

Nadcházející akce:

5. 4.: **Med Dej** - zahájení hradní sezóny na Točníku, akce na podporu točnických medvědů

12. 4.: **Extreme Dog Race** - extrémní překážkový závod v canicrossu - závod, ve kterém závodník a jeho pes/fena zdolávají přírodní nebo uměle vytvořené překážky na trati. Probíhá se konírnou hradu Točníku. Závod je přístupný veřejnosti, můžete si ho přijít vyzkoušet. Vše podstatné najdete na <https://dograce.cz/>

24.-25. 4.: **Mamuti na Točníku pro školy**

26.-27. 4.: **Mamuti na Točníku pro veřejnost** - každoroční pravěké dny na Točníku (dílny, obydlí, kuchyně, řemesla a soutěže)

26. 4. odpoledne: **výjezd veteránských Pragovek** na hrad Točník

26. 4.: **První Točnické farmářské trhy** s místními produkty na louce za hřištěm. Budou se konat jednou měsíčně.

V loňském roce se rozhodl Národní památkový ústav zbavit všech medvědů chovaných na státních památkách. Rozhodnutí bylo důsledkem jednání památkářů a zastánců "přirozeného chovu medvědů" z Německa. Jednotlivým chovům tato skutečnost nebyla vůbec sdělena. Správa hradů Točník a Žebrák a Spolek NUDLE, který se o točnické medvědy stará, své medvědy brání. Naši medvědi žijí volně v hradním příkopu, mohou hrabat a dělat si pelechy v přirozeném prostředí. Medvědín má plochu 1.167 m² a souvisí s Medvědí stezkou a pěšinou kolem hradu Točníku. Není tedy důvodu je vozit do Německa a zbytečně riskovat jejich život.

